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інституті МВС України 13 травня 2016 року.  

У матеріалах конференції висвітлюється широкий спектр питань, пов’язаних з 
удосконаленням організаційно-правового забезпечення навчального процесу в навчальних закладах 
зі специфічними умовами навчання, впровадження міжнародного досвіду в систему підготовки 
кадрів, а також психологічного супроводження працівників правоохоронних органів під час 
проходження служби. На основі аналізу вітчизняного та міжнародного досвіду розглянуто 
теоретичні та практичні аспекти висвітленого спектру питань проведеної міжнародної науково-
практичної конференції, надано обґрунтовані рекомендації щодо вдосконалення навчального 
процесу та системи підготовки кадрів в навчальних закладах зі специфічними умовами навчання, а 
також забезпечення психологічного супроводження професійної діяльності працівників 
правоохоронних органів. 

Матеріали міжнародної науково-практичної конференції адресовано вченим, працівникам 
правоохоронних органів, аспірантам (ад’юнктам), слухачам магістратури, студентам та курсантам 
вищих навчальних закладів, а також усім, хто цікавиться проблемами вдосконалення організаційно-
правового забезпечення навчального процесу в навчальних закладах зі специфічними умовами 
навчання, впровадження міжнародного досвіду в систему підготовки кадрів, а також психологічного 
супроводження працівників правоохоронних органів під час проходження служби  

Матеріали публікуються в авторській редакції. 
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ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ ЯК ЗАПОРУКА ЯКІСНОГО РОЗВИТКУ ВИЩОЇ 
ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

У сучасних умовах розвитку суспільства все більше зростає потреба в нестандартно 
мислячих творчих особистостях. На даний момент, традиційна підготовка фахівців, що орієнтується 
на формування знань, навичок і умінь у предметній області, все більше відстає від сучасних вимог. 
Основою сучасної освіти повинні бути не стільки навчальні дисципліни, скільки способи мислення 
та діяльності студентів. Завданням будь-якого вищого закладу є не тільки випуск фахівців, які 
отримують підготовку високого рівня, але й безпосереднє включення курсантів та студентів 
безпосередньо у процес навчання, в розробку принципово нових технологій, їх адаптація до 
реальних умов виробничого середовища. При цьому, в процесі навчання, важливо розпочати 
розвиток у студентів таких здібностей, як: творча активність, креативне мислення, уміння 
оцінювати, раціоналізувати, швидко адаптуватися до мінливих потреб ринку. Придбання таких 
навичок багато в чому залежить від змісту і методики навчання майбутніх фахівців. 

В аналітичній доповіді ЮНЕСКО «Сталий розвиток після 2015 р.» зазначено, що у нову 
інформаційну епоху саме вища освіта має стати основоположним елементом у напрямі прогресу, а 
інновації у різних сферах суспільної діяльності мають містити в собі високий динамізм, швидку 
зміну знань, інформації, технологій [9]. За таких умов підвищується соціальне значення держави у 
забезпеченні доступу до якісної освіти, високого рівня знань, можливості набуття відповідних 
умінь, компетенцій через надання вишам академічної мобільності і свободи. 

Закон України «Про вищу освіту» серед основних завдань вищих навчальних закладів 
передбачає «забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі освітньої, наукової та 
інноваційної діяльності» [1]. Крім того, більшість законодавчих документів, національних програм 
стосовно вищої освіти наголошують на недопущенні зниження якості освіти, падінні рівня знань, 
моральному старінні методів і методик навчання. Саме суспільне консенсусне розуміння того, що 
освіта – це один із головних факторів цивілізаційного, економічного розвитку держави, дає сьогодні 
поштовх до стратегічного вирішення завдань і забезпечення системного реформування національної 
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вищої школи, адекватної модернізації та інтеграції її до європейського економічного, культурного, 
інформаційного простору[11;12]. 

Інноваційні технології у вищому навчальному закладі – це технології, засновані на 
нововведеннях: організаційних (пов’язаних із оптимізацією умов освітньої діяльності), методичних 
(спрямованих на оновлення змісту освіти та підвищення її якості.  

Ще одним прикладом упровадження новітніх педагогічних технологій у вищому 
навчальному закладі є модульна технологія, яка в сучасному своєму вигляді була запропонована 
американськими педагогами Дж. Расселом і С. Постултуайтом. За основу цієї технології було взято 
принцип автономних змістовних одиниць – «мікрокурсів». Ідея «мікрокурсів» полягала в 
можливості об’єднуватися між собою в межах однієї або декількох програм [2, c.9]. 

Методика «мікрокурсів» була реалізована вперше в університеті імені Д. Пердью, а з часом 
отримала поширення в інших навчальних закладах США. На її основі з'явилися нові модифікації: 
«навчальний пакет», «уніфікований пакет»,»концептуальний пакет», «пакет пізнавальної 
діяльності», «пакет індивідуалізованого навчання», які, узагальнюючи педагогічний досвід, 
сформулювали єдине поняття, – «модуль», що дало назву модульній технології навчання. 

Принципова новизна, внесена комп’ютером в освітній процес, – інтерактивність, що 
дозволяє розвивати активні форми навчання. Саме ця нова якість дозволяє сподіватися на 
ефективне, реально корисне розширення сектору самостійної навчальної роботи студентів.  

Застосування телекомунікаційних технологій надає можливість створити якісно нове 
інформаційне освітнє середовище без меж та з можливістю організації глобальної системи 
дистанційного навчання.  

Технології електронного навчання можуть застосовуватися при різних формах навчання: 
– при очній та очно-заочній формі – вони допомагають організувати самостійну роботу та

проводити безперервний моніторинг навчального процесу; 
– при заочній формі – інформаційні технології є основною формою подання матеріалу,

сприяють виробленню навичок практичної роботи, допомагають організувати моніторинг 
навчального процесу. 

Сьогодні більшість вищих навчальних закладів прагне модернізувати систему освіти на 
основі широкого використання інформаційних і комунікативних технологій, які на сьогодні 
пропонують нові перспективи та надзвичайні можливості для навчання. Інформатизація освіти 
асоціюється із пірамідою, основа якої – нові електронні освітні продукти. Навчальні електронні 
видання та ресурси забезпечують запрограмований навчальний процес. Електронні навчальні 
посібники являють собою систематизований матеріал у межах програми навчальної дисципліни, на 
меті яких – вивчення предмета «з нуля» до межі предметної сфери, визначеної програмою навчання, 
та націлені на підтримку роботи й розширення можливостей викладача і самостійну роботу 
студента.  

Результатом впровадження комп’ютерних технологій в навчання є різке розширення сектору 
самостійної навчальної роботи, яка дозволить розвивати активно-діяльнісні форми навчання. 
Інновації в навчанні надто важливі, про що свідчать приведені нижче дані: 

- після того, як ви щось прочитали, ви запам'ятаєте 10%;
- після того, як ви щось почули, ви запам'ятаєте 20%;
- після того, як ви щось побачили, ви запам'ятаєте 30%;
- після того, як ви щось побачили і почули, ви запам'ятаєте 50%;
- після того, як ви щось зробили самі, ви запам'ятаєте 90%.
Отже, оптимальне навчання виникає тоді, коли у людей є можливість діяти. Інноваційні

технології забезпечують підвищення якості освіти а, отже, конкурентоспроможності вузу на ринку 
освітніх послуг. 

Важливе значення у забезпеченні ефективного запровадження інноваційних технологій має 
готовність викладача до реалізації новацій. Зокрема, рівень його професійної, методичної, 
інформаційно-комунікаційної компетентності, академічна мобільність та академічна свобода 
викладача.  

Висновки. Таким чином, на основі вищевикладеного можна зробити наступні висновки: на 
основі інноваційних методів навчання студентів лежать сучасні освітні технології, які допомагають 
формувати творчий, інноваційний підхід до майбутньої професійної діяльності, розвивати 
самостійність мислення, вміння приймати оптимальні рішення. Як показує практика, використання 
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інноваційних методів в професійно орієнтованому навчанні є необхідною умовою для підготовки 
висококваліфікованих фахівців. Використання сучасних методів і прийомів навчання пробуджує у 
студентів інтерес до освітньої діяльності, що дозволяє створити атмосферу мотивованого, творчого 
навчання і одночасно вирішувати цілий комплекс навчальних, виховних, розвиваючих завдань. 
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